

**Fakultet političkih nauka / MEĐUNARODNI ODNOSI / FRANCUSKI JEZIK I**

<b>Naziv predmeta:</b>	FRANCUSKI JEZIK I			
<b>Šifra predmeta</b>	<b>Status predmeta</b>	<b>Semestar</b>	<b>Broj ECTS kredita</b>	<b>Fond časova (P+V+L)</b>
12740	Izborni	1	3	2++0
<b>Studijski programi za koje se organizuje</b>	MEĐUNARODNI ODNOSI			
<b>Uslovljenost drugim predmetima</b>	Nema uslovljenosti, poželjno poznavanje francuskog jezika na nivou A1.			
<b>Ciljevi izučavanja predmeta</b>	Osposobiti studente za komunikaciju na francuskom jeziku (usmeno razumjevanje i izražavanje, razumjevanje pisanog teksta i pismeno izražavanje) na nivou A1-1, uz usvajanje stručne terminologije i govornih činova vezanih za oblast diplomatije i novinarstva. Upoznati studente sa ulogom i značenjem francuskog jezika u EU i međunarodnim organizacijama (UN, NATO, OIF, AUF).			
<b>Ishodi učenja</b>	Nakon što položi ovaj ispit, student će biti u mogućnosti da sluša, čita, učestvuje u razgovoru, povezano govori i piše na francuskom jeziku na nivou A1-1 skale ZEO u kontekstu svoje struke (diplomacija/novinarstvo). Student će moći da prepozna i predstavi značaj francuskog jezika u međunarodnim organizacijama sa fokusom na institucijama EU.			
<b>Ime i prezime nastavnika i saradnika</b>	Prof.dr Ivona JOVANOVIĆ			
<b>Metod nastave i savladanja gradiva</b>	Komunikativno- akcioni metod.			
<b>Plan i program rada</b>				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Upoznavanje studenata sa planom i programom. Međusobno upoznavanje i predstavljanje. Frankofonija u svijetu. Francuska graditeljska baština u Crnoj Gori.			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Unite 0: Vous connaissez des mots français? Prepoznavanje francuskog jezika. Naglasavanje posljednjeg sloga. Muški i ženski rod, jednina i množina.			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Dossier I. Unite 1. A l'accueil. Vous etes Madame...? Francuska abeceda, brojevi (od 1-20).			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Pomocni glagoli etre i avoir. Glagol s appeler; Određeni i neodređeni član. Predstaviti se. Popuniti vizit kartu podacima.			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	2. Dans une reception. Predstaviti nekoga i pitati kako je. Pitati odakle dolazi.			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Glagoli prve grupe. Muški i ženski rod pridjeva nacionalnosti.			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	3. Dommage. Predlozi ispred naziva država i gradova. Nepravilni glagoli partir, aller. Negacija.			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Zemlje EU. Istorijat nastanka EU.			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Kolokvijum. Test u pisanoj formi			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Unite 2. Qui sont-ils? Que font-ils?. 1. Il est sympathique. Glagoli opisivanja. Množina i ženski rod pridjeva. Izrazi : C est, ce sont			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	2. Qui fait quoi? Predlozi a i de i njihovi sažeti oblici. Vokabular zanimanja i funkcija.			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	3. Une pause. Upitna rečenica. Nepravilni glagoli: faire, connaitre i venir.			

XII nedjelja, vježbe						
XIII nedjelja, pred.	Evropske institucije.					
XIII nedjelja, vježbe						
XIV nedjelja, pred.	Obnavljanje.					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Priprema za ispit					
XV nedjelja, vježbe						
<b>Opterećenje studenta</b>	2 časa predavanja sedmično					
<b>Nedjeljno</b>	<b>U toku semestra</b>					
<b>3 kredita x 40/30=4 sati i 0 minuta</b> 2 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 0 vježbi <b>2 sat(a) i 0 minuta</b> samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: <b>4 sati i 0 minuta x 16 =64 sati i 0 minuta</b> Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): <b>4 sati i 0 minuta x 2 =8 sati i 0 minuta</b> Ukupno opterećenje za predmet: <b>3 x 30=90 sati</b> Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) <b>18 sati i 0 minuta</b> Struktura opterećenja: <b>64 sati i 0 minuta (nastava), 8 sati i 0 minuta (priprema), 18 sati i 0 minuta (dopunski rad)</b>					
<b>Obaveze studenta u toku nastave</b>	Prisustvo na predavanjima, domaći zadaci, polaganje kolokvijuma i ispita.					
<b>Konsultacije</b>	Nakon časova i putem e-maila					
<b>Literatura</b>	Riehl L., Soignet M., Amiot H., Objectif Diplomatie 1: le Francais des relations europeennes et internationales, Hachette -livre, Paris (Dossier I: Unites 1,2)					
<b>Oblici provjere znanja i ocjenjivanje</b>	Prisustvo na predavanjima i aktivnost na času: 10 bodova Domaći zadaci: 10 bodova Kolokvijum: 30 bodova Završni ispit : 50 bodova					
<b>Posebne naznake za predmet</b>						
<b>Napomena</b>						
<b>Ocjena:</b>	F	E	D	C	B	A
<b>Broj poena</b>	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena